AaTYUKM faBJieHUA U YPOBHA

CTanbHoi Kopnyc
D S 6 Kepamuyeckas membpaHa

LUtyuep 13 PVDF (onuuoHanbHo)

[nana3zoHbl 0..0,6 go 0..600 6ap,
n3bbITOYHOE, abCOoNTHOE,
paspexeHus

OCH. norpeLHoCcTb CrangaptHo 0,5 % OW; 1 % OU

BbixogHow curHan [OunckpeTHbI, 2 X PNP

Mex. npucoeanHeHne M20x1.5, M12x1.5, M12x1,
M10x1, G1/2", G1/4", 1/]2"NPT,
1/4"NPT

TemnepaTypa cpefbl CraHpapTHo -25..135 °C

OnumoHanbHo -40..135 °C

CeHcop Kepamunyeckui
TEH30PEe3UCTUBHbBIN B KOpnyce

MpumeHeHne Ha cpegHve n Bbicokue

[nanasoHbl AaBreHUi
arpecCcuBHbIX ra3oB U XUAKOCTEN,
Ha Kucnopog

Mporpammupyemoe pene AasneHns DS 6 paspaboTaHo o [lnanasoHbl gasnexun ot 0..0,6 6ap go 0..600 6ap
Ha Gase gatuMka DMK 331. PeneymeeT TOMbKO [AUCKPETHbIN * MHavBnayanbHas HacTpoika AuanasoHa
BbIXOAHOW curHan un He TpebyeT yTBepXAeHUs Tuna CpPeacTs o KomnakTHbI AnsaiH
N3MEepEeHun. e 1 nnmn 2 PNP-BbIxoga (pene) Ha BbiGop

Pene umeet gea PNP-Bbixoga. [oCTkeHME MOPOroBbIX e 3awmTta oT HENpPaBUNbHOrO NOAKMOYEHNSI U KOPOTKOMO 3aMbIKaHUS
3Ha4YeHVn uUKcUpyeTca CBETOAMOAaMM, PacCMONIOKEHHbIMU Ha o Bbicokasi fonroBpeMeHHasi CTabunbHoOCTb
KOpnyce CO CTOPOHbl 3NIEKTPUYECKOr0 pa3bemMa. YCTaHOBKa o [InUTenbHbIA CPOK CryObI
NMOPOroBbIX 3HAYEHUN, PEXMMOB KX paboTbl NPOM3BOAMTCHA C o BO3MOXXHOCTb UCMOSHEHUIA XapakTepUCTUK Nog 3akas
nomoLLblo  oTAenbHO noctasnsemoro agantepa ADAPT-5 nu
cneumansHoro MO. [ononHuTenbHble onumu:

Wryuep I'IpVI60pa n3rotaBnmMBaeTCcA n3 o lTyuep u3 nnactuka PVDF
KOPPO3MOHHOCTOMKOW Hepxasetowen ctann 316L nnu nnactuka ¢ KvucnopogHoe vcrnosnHeHve

PVDF, npymeHuUTEnNbHO K arpeccrBHbIM cpeaam.

MopgynbHasa koHUenuua u3genus no3BonseT coyeTaTtb
pasnuyHble  MexaHudeckue npucoeavHeHus, martepuarnbl
YNMOTHEHWUI U ONUMK, YTO MO3BONSAET NPUMEHATb AaHHYI MOAEenb
ONs peLleHns LIMPOKOro Kpyra 3azaY no M3MepeHuio AaBreHus.

O6nacTt npUMeHeHus:
— KOHTPOMb TEXHOMOMMYECKUX NPOLECCOB B MALLMHOCTPOEHNN U NPOV3BOACTBE;
— KOHTPOMb TEXHOMOMMYECKUX NPOLECCOB B XMMUYECKOW NMPOMBbILLIIEHHOCTY;
— MeauUMHCKMe TexHonormm, pabota ¢ KUCNOpoaoM;
— NHeBMaTU4eckue v ruapaBnmyeckme CUCTEMBI;
— CUCTEMbl KOMMYHaMNbHOIO BOAOCHAbXeHUSs, KaHan3aumm, nepepaboTkv 0TXoA0B.

e

Mpown3soanTens ocTaBnseT 3a cobon npaso 6e3 cneunansHOro yBeAoMIIeHNst BHOCUTb 000 «bJ] CEHCOPC PYC»
M3MEHEHMS! B KOHCTPYKLIMIO, BHELLHWIA B W/UNM KOMMNEKTaumio ToBapa, He NpuBoasiLune 117105, r. Mocksa, Bapuasckoe w., A.35 ctp. 1
K YXYOLWEHWIO ero Ka4eCTBEHHbIX XapaKTEPUCTHK. www.bdsensors.ru

Ten.: (495) 380-16-83 zakaz@bdsensors.ru

Ctp. 1. TexHuveckas cneundukaums. Bepcus: 2.0. Jata: 13.10.2022


www.bdsensors.ru
http://www.bdsensors.ru/
mailto:zakaz@bdsensors.ru

TEXHNYECKME NMAPAMETPbI

OWAMA3OHbLI UISMEPEHUM

AaTYUKM faBJieHUA U YPOBHA

t

E) pexxum umnynsc

HomunHanbHoe n3bbiTouyHoe aaBneHue Py, [6ap] -1..0 0,6 1 1,6 2,5 4 6 10 16
HomunHanbHoe abcontoTHoe gaBneHue Py, [6ap] - 0,6 1 1,6 2,5 4 6 10 16
MakcumanbHas neperpyska Pmax [6ap] 4 2 2 4 4 10 10 20 40
[asneHune paspbiBa Ps [6ap] 7 4 4 5 7,5 12 18 30 50
HomuHanbHoe n3bbiTouHoe/abcontoTHoe o5 40 60 100 160 250 400 600
nasneHue Py, [6ap]
MakcumanbHas neperpyska Pmax [6ap] 40 100 100 200 400 400 600 800
[asneHune paspbiBa Py [6ap] 50 120 180 300 500 750 1000 1100

> .
YCTOMIMBOCTS K BaKyyMy §:§ z] g:g; noaamposy oK
MNMATAHUE
HanpsixxeHne nutaums (Unur) MoTpe6neHue Toka
12..36 B (DC) <26 VA
JVCKPETHbIV BEIXOOHOM CUFHAN
Konnyecteo / Tun 1 nnn 2 He3aBucumblix PNP-KOHTakTa
MakcumanbHbI Tok [MA] 400
3awmTa OT KOPOTKOro 3amblkaHus
MakcrmanbHoe KOMMyTUpyeMoe HanpsikeHue [B

36

(DO
Pexum paboTbl pene 'McTepesnc / okHO / umnynbc
3apepkka BKIoYeHWs / BbIKMoYeHns [c] 0,01..650
MakcmmanbHas YactoTa nepekntodeHms [Mu] 200
MuHMManbHoOe KoNn4ecTBO LIMKITOB 108
nepeknoYeHns

A) pexum ructepesuca B) pexum rucrepesnca MHBEPCHLINA

P P

S t S t
1 1
1 11T
t t
C) pexum okHa D) pexum OKHa UHBEPCHbIA CTaHﬂ,apTHble
P P YCTaHOBKM perneiHoro
R . BbIXOAa:
PexuMbl paboTbl AUCKPETHOrO Bbixoaa (pene) Tl N ' pexum A,
T.8kN. 80 % AW,
S % . t T.0TKN. 75 % 0N,
1 1 3.8kn. 0 mc,
|| | | || | I 3.otkn. 0 mc.
0 1]
t

o

t

Sos Pulse

11 1

= Pacmmppoaka: T.BKI. — TOYKa BKITOYEHUA CUrHana, T.0TKI. — TOYKa OTKIKOYEHUd curHana, 3.Bkn. — 3a,qep)1<|<a BKMHOYEeHUA
CUrHana, 3.0TKn. — 3a,qep>+<|<a OTKJIIOMEHUA CUrHana, H.n. — HWXHUN nopor, B.M. — BerHVIl7I nopor, 3.H.N. — 3anep>|<Ka HUMXHEero
nopora, 3.B.M. — 3agepxkKa BepxHero nopora.

WNHTEP®ENC CBA3U

KonnyectBo nHTepdercos 1

[NpoTokon UART

MporpammHoe obecnevyernne BD-conf

Mpown3soanTens ocTaBnseT 3a cobon npaso 6e3 cneunansHOro yBeAoMIIeHNst BHOCUTb 000 «bJ] CEHCOPC PYC»
M3MEHEHMS B KOHCTPYKLIMIO, BHELLHWIA BIA /UMW KOMMMEKTaLMo ToBapa, He NpuBoasiLine 117105, r. Mocksa, Bapuasckoe w., A.35 ctp. 1

www.bdsensors.ru

Ten.: (495) 380-16-83 zakaz@bdsensors.ru

K yXyQLWeHN0 ero Ka4eCTBeHHbIX XapakTepuCcTuK.

Ctp. 2. TexHuveckas cneundukaums. Bepcus: 2.0. Jata: 13.10.2022


www.bdsensors.ru
http://www.bdsensors.ru/
mailto:zakaz@bdsensors.ru

AaTYUKM faBJieHUA U YPOBHA

CkopocTb nepegayn gaHHbIX [6uT / c] 9600
InuHa kabens nuHUK cBsA3Kn [M] <5
XAPAKTEPUCTUKU
CrangapTHO Ycnosue
OcHoBHasi norpeLuHOCTb2 [% OU] <105 0 6ap < P.; <600 6ap
<1 -1 6ap < Py; <0 6ap
TouHOCTb Nepekmntoyerus  [% AU < 0,25
BrnvsiHue oTKNOHEHWS HaNpsXKeHWs NUTaHNns
[% OV / 10 B] P =
BrivsiHue OTKMOHEHMUsI CONPOTUBIIEHNS HArpysk1 +0.05
[% OW / kOm] -
HonrosBpemeHHas crabunsHocTb [% OW / roa) <+0,3
Bpems oTtknuka [Mc] <5

Bpems yctaHoBneHus paboyero pexuma [c] <0,2

% BknoyaeT HemMHeHoCTb, rmcrepesnc n socnpoussoammoctb no IEC 60770. 1N — guana3oH namepeHui.
BIMMAHWUE TEMMNEPATYPbI
[onyckaemas npuBeféHHasa NOrpeLLIHoCTb
[% OV

[onyckaemas npuBegéHHas NorpeLLIHoCTb
[% OWN 1 10 °C]

[wnana3oH TepmokomneHcauun [°C] -20..85
TEMMEPATYPHbIV OUANA30OH

Mamepsemas cpepa [°Cl -25..135/-40..135/ -25..100 / -20..50
Oxkpyxxatowasn cpega [°C] -25..85/-40..85 / -20..50

XpaHeHue [°C] -40..85/-20..50
ONEKTPOBE3OIMNACHOCTb

3awuTa OT KOPOTKOro 3aMblKaHUA [MocTosiHHO

3awumTa oT 06paTHOM NONAPHOCTM NUTAHUS /
obpbiBa

OneKkTpomMarHuTHasi CoBMECTUMOCTb M3ny4yeHne n 3awméHHocTb cornacHo EN 61326
YCTOMYMBOCTb K MEXAHWUYECKWM BO3OENCTBUAM

He noBpexaaeTcsa, HO U He paboTaeT

BubpocTorikocTb
YaaponpoyHOCTb

SNEKTPUYECKOE MNMPNCOEONHEHUE

CtaHgapTHO

EmMkocTb kabens

MHpykTmBHOCTL Kabens

5 g RMS (10..500 ") CornacHo DIN EN 60068-2-6
100 g / 11 mc Cornacho DIN EN 60068-2-27

Pasbem M12x1, 5-koHT. / IP 67

CuvrHanbHbIV NPOBOA/3KPaH, a Takke CUrHarnbHbIM NPoBOA/ CUrHamMbHbIV
nposog;: 160 n®/m

CuvrHanbHbIV NPOBOA/3KPaH, a Takke CUrHarnbHbIM NPOBOA/ CUrHAmMbHbIV

npoeod: 1 MKIH/M
MEXAHWYECKOE NPUCOEOVNHEHUE

G1/2" DIN 3852 G1/2" EN 837-1/-3
CranpapTHO G1/4" DIN 3852 G1/4" EN 837-1/-3

M20x1.5 DIN 3852 M20x1.5 EN 837-1/-3

M12x1.5 DIN 3852 M12x1 DIN 3852 M10x1 DIN 3852

G3/4" DIN 3852, oTkpbiTasi MembpaHa®
G1/2" DIN 3852, otkpbiTas

OnumoHansHo MeM6paHa4
M20x1.5 DIN 3852, oTkpbiTas

4 M20x1.5 DIN 3852, oTKpbITbIN nopT5
MeMbpaHa
1/2"-14NPT 1/4"-18NPT
3 Bo3MOoXHO TONbKO Ans aasnexust: 0,6 6ap < P, < 60 6ap.
* BoaMo3KHO Tonbko Anst gaenexus: 0,6 6ap < P, < 16 6ap. He ncnonb3yeTtcs Ha faBneHusl pa3pexeHus.
® McnonHeHue WTyLepa 13 nnactuka PVDF BO3MOXHO ANs MexaHU4eckux npucoeamHeHni « G1/2" DIN 3852, OTKpbIThIi MOPT»
«M20x1.5 DIN 3852, otkpbITbii nopT», Temnepatypbl -20 °C < Tpa6 < 50 °C v gaBneHus P, < 40 6ap.
KOHCTPYKLNA

G1/2" DIN 3852, OTKpbITbIN MOPT”

CraHgapTHO: HepxaBetowasa ctanb 1.4404 (316L)

Uiryuep OnuwmoHanbHo: PVDF (I'IOJ'IVIBVIHVIJ'IVI,EI,eHd)TOpWJ,)S
MeMmGbana CraHpapTtHo: Kepamuka Al,O3 96 %
P OnuuoHanbHo: Kepamuka Al,O3 96 % / nokpbiTue PTFE®
CraHaapTHO: FKM (chTopucTIl kayuyk — viton®)’ .

VROTHEHMS! OnumoHanbHo: LT FKM (dTopurcTbiv Kayyyk —VV|ton®) CEVIprI Parker

EPDM (3TvneH-nponuneHoBbIN KayHng

NBR (6yTagueH-HUTPUNbHbIN Kayqu)l
MpounsBoaguTens octaBnseT 3a cobor npaBo 6e3 cneunansHOro yBeOMIEHNs BHOCUTb 000 «b[] CEHCOPC PYC»

117105, . Mockea, Bapwasckoe w., 4.35 cTp. 1
www.bdsensors.ru

Ten.: (495) 380-16-83 zakaz@bdsensors.ru

VN3MEHEHMUS B KOHCTPYKLMIO, BHELUHUIA BUA W/WMW KOMMNMEKTaumMio ToBapa, He Npusoasiume
K YXYOLWEHWIO ero Ka4eCTBEHHbIX XapaKTEPUCTHK.

Ctp. 3. TexHuuveckas cneundukaums. Bepcus: 2.0. ata: 13.10.2022


www.bdsensors.ru
http://www.bdsensors.ru/
mailto:zakaz@bdsensors.ru

AaTYUKM faBJieHUA U YPOBHA

VMQ (CUIMKOHOBBIIA Kayuyk)®
FFKM (nepdTopkayuyk — kalrez®)**

Kopnyc CraHgapTHo: HepxxaBetowas ctanb 1.4404 (316L)
CrteneHb 3awwmTbl kopnyca no FOCT 14254 CraHpapTHo: IP 67
Macca nsgenus, He 6onee 0,15 kr

Mopn6op maTtepmnanoB YacTen npubopa, B3aMmMoaenCcTBYOLWUX C
M3mepsieMon cpeaon — UMeeT peKoMeHAaTernbHbIN XapakTtep.
MpoussoguTens He rapaHTUpyeT paboTocnoco6HOCTL Npubopa ¢
XMMUYECKMU arpecCUBHbIMU U / UNK ropAYnMU cpeaamm.

® Tonbko Ans OCHOBHOV norpetwwHoctn "1 % ON" ¢ kogom "8", "U" n GonbLue.

" BO3MOXHO TOJbKO Ans TemnepaTypbl -25 °C < Tpas < 135 °C 1 gaBnexns Py, < 100 6ap.

® BoaMOXHO TONbKO A1st TemnepaTypbl -40 °C < Tpas < 135 °C 1 gaBnenus Py, < 100 6ap.

¥ Bo3MOXHO TOINbKO A5t TemnepaTypbl -40 °C < Tpas < 135 °C 1 gaBnenus Py, < 160 6ap.

% BoamoxHO TomnbKo Anst TeMnepaTypbl -25 °C < Tpas < 100 °C 1 gaBneHus Py, < 600 6ap.

™ BoamMoxHO Tomnbko Arst TeMnepaTtypbl -25 °C < Tpas < 135 °C 1 gaBneHus Py, < 600 6ap.

YcTOon4mMBOCTb K cpeaam

SKCINYATAUNA

MonoxeHe Jlioboe (ctaHpapTHO Npubop kannbpyeTcs B BEPTUKANIbHOM MOMOXEHNUM C
HanpaBneHHbIM BHU3 MEXaHUYECKUM NPUCOEaNHEHNEM)

Pecypc ceHcopa 100x10° umknos HarpyxeHus

CpegHsisi HapaboTka Ha 0Tkas3 He menee 100 000 4

CpenHuii cpok cnyxobl 14 net

["apaHTUiiHbIN CPOK CNyXObl 2 ropa

NMPUHAONEXXHOCTW (3aka3biBaeTca OTAENbHO)

Oemndpepsl rugpoygapos TTR 1..9

CraHpapTuanpoBaHHble 6noku nutaHna AGP-24M 24 B (DC):

[

BxogHoe HanpsaxeHne NnnTaHua: ”Q:

- nepemeHHbIM TokoM (AC) 85...264 B

- nocTosiHHLIM TokoMm (DC) 120...370 B

BbixogHoe HanpsikeHue: 24 B (DC) IHMI w
| S

wee
Bt s
[Byx-BeHTUmbHbIE 610kM VS 200M 13 HepxxaBetoLlen ctanm 316L ,ﬂ
£ /

KoHdwurypatop ADAPT-5:
Mcnonb3yeTtca ans nogknodeHns pene k MK n HacTporikm
napamMeTpoB ero paboThbl

MpuBapHble aganTepbl AN MOHTaXa AaTYUKOB C TUNamu pesbb: M20x1.5 DIN 3852; M20x1.5 EN 837-1/-3; G1/2" DIN
3852; G1/2" EN 837-1/-3

MoppobHee 03HAKOMUTLCS C YKasaHHbIMW akceccyapaMu MOXHO Ha cawTe http://www.bdsensors.ru

Mpown3soanTens ocTaBnseT 3a cobon npaso 6e3 cneunansHOro yBeAoMIIeHNst BHOCUTb 000 «bJ] CEHCOPC PYC»
M3MEHEHMs! B KOHCTPYKLIMIO, BHELLHWIA B W/ KOMMNEKTaumio ToBapa, He NpuBoasLme 117105, r. Mocksa, Bapuasckoe w., A.35 ctp. 1
K YXYOLWEHWIO ero Ka4eCTBEHHbIX XapaKTEPUCTHK. www.bdsensors.ru

Ten.: (495) 380-16-83 zakaz@bdsensors.ru
Ctp. 4. TexHnveckas cneundukaums. Bepcus: 2.0. Qata: 13.10.2022


www.bdsensors.ru
http://www.bdsensors.ru/
mailto:zakaz@bdsensors.ru
http://www.bdsensors.ru/

AaTYUKM faBJieHUA U YPOBHA

PA3SMEPbI / COEOVNHEHWA

220
26
\ N ;
LJ\\ 2
= y
=
Q ~
[
!
26 ~
@175
M 20x7.5
Kopg 800
(M20x1.5 EN 837-1/-3)
SW27
el —
(D)
ooy
D
279
D Kop
G1/4" DIN 3852 300
M12x1.5 DIN 3852 C00
M12x1 DIN 3852 600
M10x1 DIN 3852 700
SW32
/
//
— /
~ — N
0 |
@[ % % f
Omkpsimas: ] G3/4"
MeMOpaHa . A
— 37

rabapuTHble 1 NPUCOeaMHUTENbHbIE PasMepbl

DS 6

SwW27 SW27
AT /[Ezjﬁ“ W
1 T
- oy
oy
1 | D 75 1]
i |26 235 “*_J
mN@T17 5 G 174"
G172
Kopa 200 D Kop, Kop 400
(G1/2" EN 837-1/-3) G1/2" DIN 3852 100 (G1/4" EN 837-1/-3)
M20x1.5 DIN 3852 500
. SW27
SWZ27 7[
At
L 1)
= T Ny ‘
o ! _ \
1 g:‘:L /7" NPT 176" NPT
Kog NOO Kog N40

(1/2"-14NPT)

SW27

21

14

(1/4"-18NPT)

G1/2" DIN 3852,
OTKpbITHI NOpT

OTKPbITHIV MOPT

M20x1.5 DIN 3852,

10
Y
D
Koa D Koa
HOO G1/2" DIN 3852, FOO
OTKpbiTas MembpaHa
HO4 M20x1.5 DIN 3852, Fo4
OTKpbITas MeMbpaHa

Kon KOO
(G3/4" DIN 3852,
OTKpbITas MembpaHa)

MpounsBoaguTens octaBnseT 3a cobor npaBo 6e3 cneunansHOro yBeOMIEHNs BHOCUTb
VN3MEHEHUSI B KOHCTPYKLIMIO, BHELLHWIA BUA, U/UNW KOMMNIEKTaLUmMio ToBapa, He NpuBoasLime
K YXYALIEHUIO er0 Ka4eCTBEHHbBIX XapaKTEPUCTUK.

Ctp. 5. TexHuuyeckas cneundumkaums. Bepcus: 2.0. Qata: 13.10.2022

000 «b[1 CEHCOPC PYC»
117105, . Mocksa, Bapliasckoe w., .35 cTp. 1

Ten.: (495) 380-16-83

www.bdsensors.ru

zakaz@bdsensors.ru


www.bdsensors.ru
http://www.bdsensors.ru/
mailto:zakaz@bdsensors.ru

AaTYUKM faBJieHUA U YPOBHA

SnekTpuyeckme pasbémsl

KoHTakTbl pasbema KoHTakTbl pasbema
MNoakntoyeHne BbIBOOOB Pasbem M12x1 MopkntoveHue pene Pasbem M12x1
5-KOHT. 5-KOHT.
[NuTaHue + 1 Bbixog 1 5
Mutanne — 3 Bbixog 2 2
WHTepdenc ceasm 4 - -
3asemneHune Kopnyc pasbema / nopT gaBnexusi

Cxema noakntoveHus ¢ 1 unum 2 penerHbiMy BbIXOAaMun

/\

MuTaHwe +

\

O+
Unur

Muraxue -

|

O
O } MpoTtokon
O

HENREY

Beixoa 1

;
WHTepdbeiic canan (
|
\ )

Buixog 2 ‘i i

aGapuTHble pasMepbl ANEKTPUYECKUX NPUCOEANHEHWIA

CraHpapTHo:

220

|
N
I

wn

-

30

WHankaTtop
Bbixoaa K1

WHavkaTtop
Bbixoaa K2

Koa NOO (Pazbem M12x1, 5-koHT. / IP 67)

CeueHust xun 1 gnameTphbl kabenen

OnekTpuyeckoe NpMcoeanHeHne

CeyeHue xurnbl kabens (Makc.), Mm”

[unameTp kabens, Mm

Pasbem M12x1, 5-koHT. / IP 67

0,75

6..8

MpounsBoaguTens octaBnseT 3a cobor npaBo 6e3 cneunansHOro yBeOMIEHNs BHOCUTb
VN3MEHEHUSI B KOHCTPYKLIMIO, BHELLHWIA BUA, U/UNW KOMMNIEKTaLUmMio ToBapa, He NpuBoasLime
K YXYALIEHUIO er0 Ka4eCTBEHHbBIX XapaKTEPUCTUK.

Ctp. 6. TexHnyeckas cneundukaums. Bepcus: 2.0. Qata: 13.10.2022

000 «bJ] CEHCOPC PYC»

117105, . Mocksa, Bapliasckoe w., .35 cTp. 1

www.bdsensors.ru

Ten.: (495) 380-16-83 zakaz@bdsensors.ru



www.bdsensors.ru
http://www.bdsensors.ru/
mailto:zakaz@bdsensors.ru

AaTYUKM faBJieHUA U YPOBHA

KOLO 3AKA3A OJ1A DS 6

DS 6
M3MEPAEMOE OABJIEHVE B EOMHUNLIAX
M30bITouHOE B BGap
AbcontoTHoe B Oap
JVANA3OH M3MEPEHUIA
0..0,6 6ap
0..1 6ap
0..1,6 6ap
0..2,5 6ap
0..4 6ap
0..6 6ap
0..10 6ap
0..16 6ap
0..25 6ap
0..40 6ap
0..60 6ap
0..100 6ap
0..160 6ap
0..250 6ap
0..400 6ap
0..600 6ap
-1..0 6ap
Mo 3anpocy (yka3aTtb npu 3akase)
BakyymeTpuueckoe gaeneHue, no 3anpocy
(ykasaTb npu 3akase)
JVNCKPETHBIV BbIXOQHOW CUTHAN
Bes guckpeTHoOro Bbixoga
1 PNP
2 PNP
BbIXOOHOWM CUIHAN / MATAHWE
bes BbIxogHOro curHana
Mo 3anpocy (yka3aTtb npu 3akase)
SJIEKTPUYECKOE NMPUCOEOVNHEHNE
Pasbem M12x1, 5-koHT. / IP 67
Mo 3anpocy (ykasaTtb npu 3akase)
MEXAHWYECKOE NMPUNCOEOVUHEHUE
G1/2" DIN 3852
G1/2" EN 837-1/-3
G1/4" DIN 3852
G1/4" EN 837-1/-3
M20x1.5 DIN 3852
M12x1 DIN 3852
M10x1 DIN 3852
M20x1.5 EN 837-1/-3
M12x1.5 DIN 3852
G3/4" DIN 3852, oTkpbiTasi MembpaHa®
G1/2" DIN 3852, otkpbiTas MeM6paHa2
M20x1.5 DIN 3852, oTkpbiTas MemGpaHa®
G1/2" DIN 3852, oTKpbITbI/ NOPT
M20x1.5 DIN 3852, oTKpbITbIN NOPT
¥2"-14ANPT
Ya"-18NPT
Mo 3anpocy (yka3aTtb npu 3akase)
YMNNOTHEHNE
FKM (dbTopucTbIit kaydyk — viton®)®
LT FKM (dTOpUCTbIN Kay4yk — viton®) doupmbl
Parker*

XXX

685
686

XXXX

6000
1001
1601
2501
4001
6001
1002
1602
2502
4002
6002
1003
1603
2503
4003
6003
X102
9999

XXXX

X

[EEY

X XXX XXX X X X XXX XXX

o

NOO
999

100
200
300
400
500
600
700
800
Coo
KOO0
FOO
FO4
HO0O0
HO4
NOO
N40
999

MpounsBoaguTens octaBnseT 3a cobor npaBo 6e3 cneunansHOro yBeOMIEHNs BHOCUTb
VN3MEHEHUSI B KOHCTPYKLIMIO, BHELLHWIA BUA, /UMW KOMMNIEKTaLUMo ToBapa, He NpuBoasLime

K yXyQLWeHN0 ero Ka4eCTBeHHbIX XapakTepuCcTuK.

Ctp. 7. TexHuveckas cneundukaums. Bepcus: 2.0. ata: 13.10.2022

000 «bJ] CEHCOPC PYC»
117105, . Mockea, Bapwasckoe w., 4.35 cTp. 1
www.bdsensors.ru

Ten.: (495) 380-16-83 zakaz@bdsensors.ru


www.bdsensors.ru
http://www.bdsensors.ru/
mailto:zakaz@bdsensors.ru

AaTYUKM faBJieHUA U YPOBHA

EPDM (3TuneH-nponuneHoBbIn Kayqu)5
NBR (byTagneH-HUTPUNbHBIN |<ayl4y|<)6
VMQ (CMMMKOHOBBIN Kayqyk)‘L3
FFKM (nepcbTopkayuyk — kalrez®)’
Mo 3anpocy (yka3aTb npu 3akase)
MATEPWAN WUTYLIEPA
Hepxagetowas ctans 1.4404 (316L)
PVDF (I'IOJ']VIBVIHVIJ'IVI,D,GHd)TOpVI,D,)B
Mo 3anpocy (yka3aTb npu 3akase)
MATEPWAN MEMBPAHbI
Kepamuka Al,Oz 96 %
Kepamuka Al203 96 % / nokpbiTne PTFE®
Mo 3anpocy (yka3aTb npu 3akase)
YCTAHOBKW PENE
CraHgapTHble™
1: pexxum A, T.Bkn. 12 6ap, T.01kn. 10 6ap,
3.BkJ1. 0 mc, 3.0Tkn. 0 mc
Mo 3anpocy (yka3aTb npu 3akase)
WCTIONHEHNE
CraHpapTHOe (aganTyMpoBaH K aKkcnnyataumm B
Po)
Bepcusi Ans kucriopopa'
3anuBka kopnyca gaTynka KomnayHgom
CTonopHble OTBEPCTUSA B LUTYLIEPE
Mo 3anpocy (yka3aTb npu 3akase)

! BoaMoXHO TomnbKo ansa gaenexus: 0,6 6ap < P, < 60 6ap.

3
5
\%
7
9
1
B
9
2
3
9

2 BO3MOXHO TOMbKo Ans AaBnenust: 0,6 6ap < P., < 16 6ap. He ncnonb3yeTtcs Ha faBneHus pa3peXxeHus.

% BO3MOXHO TOMbKO Anst Temnepatypsbl -25 °C < Tpae < 135 °C 1 gaBnenuns Py, < 100 6ap.
* Bo3MOXHO TOMbKO Anst Temnepatypsbl -40 °C < Tpae < 135 °C 1 gaBnenuns Py, < 100 6ap.
® BO3MOXHO TOMbKO Anst Temnepatypsbl -40 °C < Tpae < 135 °C 1 gaBnexuns Py, < 160 6ap.
® BO3MOXHO TOMbKO Ans TemnepaTypbl -25 °C < Tpas < 100 °C 1 AaBneHus Py, < 600 6ap.
" BO3MOXHO TOMbKO Ans TemnepaTypbl -25 °C < Tpas < 135 °C 1 AaBneHus Py, < 600 6ap.

000

108

999
00R
007
037
117
999

8 YcnonHeHue wryuepa 13 nnactuka PVDF BO3MOXHO AN MexaHU4ecknx npucoeanHenni « G1/2" DIN 3852, oTKpbITbIA NOPT»
n «M20x1.5 DIN 3852, oTkpbITbI MOpT», Temnepatypbl -20 °C < Tpas < 50 °C v gaBnenus Py, < 40 6ap.

® Torbko AN OCHOBHOW norpeluHoct "1 % ON" ¢ kogom "8", "U" n Gonblue.

10 CTtaHpapTHble YCTaHOBKW penenHoro Bbixoda: pexum A, 1.8kn. 80 % AW, T.otkn. 75 % AW, 3.Bkn. 0 mc, 3.0Tkn. 0 Mc.

Hn loclMoBepka B opraHax ctaHaapTv3aumm no TpeboBaHmio. B kKoHue ykasbiBaeTcs kog «T1x.
2 C ynnotHeHnem «FKM (hTOpUCTBIN Kayuyk — viton®)»; PHa < 170 Gap.

Mpumep koga 3akasa: DS 6 685-1002-2-0-N00-800-1-1-2-178-00R-IT1

MpounsBoaguTens octaBnseT 3a cobor npaBo 6e3 cneunansHOro yBeOMIEHNs BHOCUTb
VN3MEHEHUSI B KOHCTPYKLIMIO, BHELLHWIA BUA, /UMW KOMMNIEKTaLUMo ToBapa, He NpuBoasLime

K yXyQLWeHN0 ero Ka4eCTBeHHbIX XapakTepuCcTuK.

Ctp. 8. TexHuuyeckas cneundumkaums. Bepcus: 2.0. Jata: 13.10.2022

000 «b[1 CEHCOPC PYC»
117105, . Mocksa, Bapliasckoe w., .35 cTp. 1

Ten.: (495) 380-16-83

www.bdsensors.ru

zakaz@bdsensors.ru


www.bdsensors.ru
http://www.bdsensors.ru/
mailto:zakaz@bdsensors.ru

